

**В диссертационный совет Д 212.183.06 при
ФГБОУ ВО «ОГУ имени И.С. Тургенева»**

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Дудиной Кристины Эдуардовны на тему:
«Управленческий анализ формирования и актуализации добавленной
стоимости по этапам создания инновационного продукта», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 -Бухгалтерский учет, статистика**

Диссертация выполнена на актуальную тему. Деятельность предприятия и результаты его работы зависят от непрерывной последовательности принимаемых управленческих решений, каждое из которых вызывает движение материальных, трудовых и финансовых ресурсов и, в конечном счете, оказывает как благоприятное, так и неблагоприятное воздействие на финансово-экономическое состояние предприятия.

Несовершенство системы регулирования учетного процесса коснулось одной из ключевых категорий в учетно-аналитическом процессе – добавленной стоимости. Основной вопрос заключается в определении содержания категории «добавленная стоимость», а также ее сущности. Данная проблема закономерно порождает производные вопросы: как формируется и как проявляется добавленная стоимость в учетно-аналитическом процессе; как изменится данное понятие в связи с введением в учетную практику международных стандартов финансовой отчетности; каково влияние данной категории на обобщающие статистические показатели.

Согласно представленному автореферату, диссертационное исследование обладает новизной. Элементы новизны заключаются в следующем: с авторской позиции уточнено понятие «добавленная стоимость»; структурированы концептуальные основы управленческого анализа, а также предложен механизм управленческого анализа формирования затрат и добавленной стоимости; разработана учетно-информационная модель; оптимизирована учетная модель формирования, движения и актуализации добавленной стоимости в инновационном производстве; даны рекомендации по внедрению управленческого анализа и его результатов в деятельность инновационных предприятий для целей разработки управленческих решений.

Выполненное исследование имеет практическую значимость, которая заключается в возможности использования полученных автором результатов при принятии

управленческих решений, оценке и прогнозировании затратообразующих и прибылеобразующих показателей.

Замечания по автореферату: недостаточно внимания уделено порядку представления информации, полученной в процессе проведения управленческого анализа, в финансовой отчетности. Однако сделанное замечание не снижает высокую оценку качества диссертационной работы Дудиной Кристины Эдуардовны.

Судя по автореферату, диссертационная работа Дудиной Кристины Эдуардовны «Управленческий анализ формирования и актуализации добавленной стоимости по этапам создания инновационного продукта» является законченным научным исследованием, соответствует требованиям, установленным пунктом 9 Положения о присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.12 -Бухгалтерский учет, статистика, а ее автор, Дудина Кристина Эдуардовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 -Бухгалтерский учет, статистика.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Кирьянова

Имя: Виолетта

Отчество: Анатольевна

Ученая степень: кандидат экономических наук,

Ученое звание: доцент

Место работы: Новомосковский институт (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева»

Должность: заведующий кафедрой «Менеджмент»

Контактные адреса:

почтовый адрес: 301650 Тульская область, г. Новомосковск,
ул. Донская, д.2, кв. 28

телефон: 905-623-29-84

e-mail: vio-kiryanova@yandex.ru

Личная подпись:



Подпись к.э.н., доцента Кирьяновой В.А.
заверю.

Нач. ок Г.В. Наумова